



鼎峰大厦项目—— 热火朝天建设宁海“第一高楼”

踏上高质量发展新征程 打造共同富裕标杆县 三抢一增进行时

记者 潘璐璐

近日,记者来到桃源街道民生路,天明湖畔,一栋气势非凡的高楼鼎峰大厦拔地而起。这栋33层、高167.8米的大楼已完成主体结构封顶,是宁海目前单体建筑的“第一高楼”,建成后将成为新城市中心区一座亮丽的地标建筑。

走进鼎峰大厦项目施工现场,整栋建筑已初具雏形。大楼外,工人们忙着幕墙施工;大楼里,工人们正在进行墙体粉刷。

记者了解到,鼎峰大厦占地20亩,总建筑面积50506平方米,项目总投资约3亿元,建设内容包括1栋写字楼和2栋商业裙楼。该项目于2019年10月开工,进场施工以来,承建公司始终保持抢工期、赶进度、保质量的紧迫感,努力克服疫情、多雨天气等不利因素带来的影响,加大机械设备和人员投入,倒排节点计划,科学组织施工,在确保安全和质量的前提下,全力以赴加快推进项目建设。

鼎峰大厦承建公司华宇建设负

责人谢建钢介绍,鼎峰大厦两栋商业裙楼于去年年底封顶,高层写字楼于今年8月完成主体结构封顶,目前处于室内外装修阶段,项目建设已完成总工程量的75%。接下来,施工将进入辅助工程和绿化工程阶段,预计明年8月竣工,目前来看,建设进度按计划稳步推进。

鼎峰大厦业主单位项目工程部负责人何志刚说:“要建造宁海‘第一高楼’绝非易事。”由于鼎峰大厦是高层建筑,主体结构使用了型钢柱,组成了钢混结构,这种施工工艺比较复杂,增加了施工难度,也更为耗时。而且,鼎峰大厦的主要施工点是一栋单体建筑,施工工作面较小、较集中,施工流程只能依照顺序开展。

“基于这个现状,我们和施工方提前设计了施工方案,合理规划

设备机械和工作人员的调用,在保障工人有充足休息时间的情况下,适当延长工作时间。在施工过程中改进施工方案,原本建一层需要15天现压缩到了10天,从而保证了主体结构在计划内完工。”何志刚说。

前方,项目建设在快速推进;后方,长街镇组建了工作专班,安排专人及时对接,有效协调处理施工中遇到的问题,第一时间补好破损的围挡、清运建筑垃圾,做好后勤服务工作,保障项目建设按计划进行。

鼎峰大厦是县重大项目,是一个集商业、办公、会议等多种功能于一体的高档区域生态综合体。项目建成后,不论是地理位置、楼层高度还是建筑风格,都将成为宁海一座地标性建筑,为宁海高质量发展、高品质生活提供有力支撑。

我县“政府开放周”活动昨启动 24小时政务公开专区同时启用

本报讯(记者 胡琦) 昨日上午,我县举行“政府开放周”活动启动仪式暨24小时政务公开专区启用仪式。县委常委、常务副县长王军海出席。

我县始终将政务公开工作摆在突出位置,紧扣群众需要,不断完善政务公开工作机制,推进政务公开更专业、更规范、更透明、更便民。近三年,我县政务公开工作全市考核进入第一档,2019年全省第三方评估位列第一名,2021年7月,我县政务公开相关经验做法被国务院办公厅推广交流。同时,我县依申请公开实行闭环管理,创新建立预防和化解行政争议“3+N+X”机制,2020年全县依申请公开诉讼案件比2018年下降89.7%,实现零败诉。

此次开展“政府开放周”活动,旨在助推阳光、透明、开放、服务型

政府建设,提升政府公共服务能力,树立政府部门形象,提高广大市民对政府工作的满意度。“政府开放周”活动时间为10月25日—10月31日,期间,我县各部门、乡镇(街道)以及联系群众密切的下属企事业单位将组织开展至少1项主题活动。

当天启用的24小时政务公开专区,位于县行政服务中心西侧。市民可根据需求在政府信息自助查询区、依申请公开自助申请区、政务交流互动区、政务服务自助办理区等区域获取信息或者办理事项。该专区还配置政务服务一体机、互动一体屏、打印机等设备,实现自助查询、自助办事、依申请公开办理等专业化服务。同时,我县在乡镇(街道)便民服务中心设立政务公开查阅点,打通了政务公开“最后一公里”。



创意景观小品 扮靓美丽缙城

为营造良好的创城氛围,近日,县城投集团陆续在徐霞客大道、天明湖公园、柔石公园、潘天寿公园等17处重要节点搭建创城景观小品,扮靓美丽缙城。

(记者 李江林 通讯员 刘琼 摄)

老城区“旧貌换新颜”取得新突破 西大街南地块征收全面清零

大抓调研大抓落实

比拼新状态比拼新业绩

本报讯(记者 胡琦 通讯员 罗娜) 日前,随着西大街南1号地块最后一户被征收户完成签约,标志着西大街南地块实现征收全面清零。

西大街南地块总占地面积约6.1万平方米,共涉及户数733户、建筑面积约8.1万平方米,该地块于2016年9月起分四个区块启动房屋征收工作,县征管中心通过优化服务、高效推进,保证“阳光征收”不落一处,让群众早搬迁、早得益。截至今年4月,西大街南2号、3号和4号地块已完成清零,余下西大街南1号地块最后一户遗留户因对补偿方案有异议,始终未肯签约。

自全县“双抓双比”专项行动开展以来,县征管中心立足自身职责,紧盯中心工作,成立了清零攻坚专班,“一把手”亲自挂帅、靠前指挥,对西大街南1号地块最后一户遗留户开展集中攻坚。半个月以来,清零攻坚专班在司法强制倒逼的同时,坚持每天一次碰头会,每周一次问题夜商会,及时研判分析解决攻坚过程中遇到的难题,适时调整攻

坚策略。与此同时,再次细致摸排遗留户的社会关系网,走访动员该户亲属好友寻求突破口,多管齐下合力攻坚,确保拆迁工作高效推进。“最后一户被征收户涉及厂房,但由于被征收户期望值高,在补偿方案上一直难以达成共识。此次行动中,我们通过换位思考,与当事人深入沟通交流,在政策规定框架内,多元化破解签约问题,并利用司法有利节点,从而有效提升了攻坚的力度和速度。”县征管中心清零攻坚专班工作人员介绍。

西大街南地块作为老城区的核心区块之一,与此前完成征收的西门地块、水角凌地块,共同构成了老城区加快有机更新的发展版图,该地块的清零将有效助推老城区焕发出新的生机和活力。“接下来,我们还将鼓足干劲对东大街北、桃源南路拓宽工程等遗留项目开展清零攻坚,加快今年新启动项目的签约进度,为城市提质增效和高质量发展提供有力支撑。”县征管中心主任仇存明在采访中表示。

我县农村美丽池塘整治基本完工 共对7个乡镇14个农村池塘进行整治

本报讯(记者 方景霞 通讯员 麻倩) “现在的凉亭漂亮多啦,特别是旁边的破损栏杆修复了,以后散步也安心多了。”日前,经过改造提升,长街镇双家村的池塘成为了美丽乡村建设的点睛之笔,村民对此啧啧称赞。这是我县农村美丽池塘整治工程提升民生福祉的生动成果。

近段时间,县水利局切实落实“双抓双比”专项行动,提升民生实事工程建设效能,对标对表、聚焦聚力狠抓农村美丽池塘整治进度,为水利高质量发展按下“加速键”,顺利完成农村美丽池塘整治工程,用实际行动交上圆满答卷。

据悉,2021年是我市水利“十四五”规划建设开局之年,农村美丽池塘整治被列入2021年省民生实事工程,我县一共要对7个乡镇共计14个农村美丽池塘进行整治,总投资150万元。主要整治内容包括绿化种植,栏杆以及挡墙的更换维修,对老旧凸起的路面进行彩砖铺设,新建凉亭,池塘清淤,对池塘周围安装路

灯进行亮化,对亲水平台进行修复,安装景观石和标识标牌等。为充分做好农村美丽池塘整治工作,县水利局对各个村进行调研排摸,因地制宜为池塘整治制定了个性化方案,清淤疏浚,清理河道两岸杂草与垃圾,安排专业人员进行池面漂浮垃圾和水草的打捞,更换破损栏杆,安装监控,同时在池塘治理中,结合村民需求、村落特色保留池塘肌理,在黄坛镇弘杨村池塘中打造音乐喷泉,西店镇望海村桥棚新建凉亭,打造群众休闲的好去处。

整治工作完成后,县水利局还对池塘的便民设施进行了升级,切实提高了乡村水环境治理水平,构建高水平高质量“水清、岸绿、景美、安全”的全域美丽池塘,全面提升村级池塘水体水质及周边景观效果,使之成为村里一道亮丽风景线,增强群众对“美丽水乡”的认同感、获得感。目前,我县农村美丽池塘整治工作正在进行最后的验收工作,日后将加强维护,巩固美丽池塘建设成果。

我县6家企业上榜首批“宁波老字号”企业名单

本报讯(通讯员 徐欢欢 记者 潘璐璐) 记者从县商务局获悉,27家首批“宁波老字号”企业名单公布,宁海6家企业上榜,商标分别为宁医南山、赤岩峰、大梁山、

满珍、桑洲三宝和老葛。据悉,参加认定“宁波老字号”的企业必须是在宁波市行政辖区内依法登记的企业或组织,需要拥有与字号一致的商标专用权或独占许

可使用权,品牌创立30年以上(含30年),具有传承独特的产品、技艺和服务,或自主创新获得国家专利权。同时,还需要具有中华民族特色和鲜明的地域文化特征,具有历

史价值和文化遗产,无知识产权纠纷,具有良好信誉,得到广泛的社会认同和赞誉,经营状况良好且具有较强的可持续发展能力。

迈大步子 加足马力 努力实现全县工业经济的质效齐升 ——访县经信局副局长、党委副书记陈群明



记者 张帆 通讯员 何飞翔

全县“双抓双比”专项行动动员大会召开后,县经信局迅速行动,走企业、勤调研、列清单、破难题,迈大步子,加足马力,努力实现全县工业经济的质效齐升。经过一段时间的努力,效果如何?接下来又有什么样的计划?昨日,记者专访了县经信局党委副书记、副局长陈群明。

记者:“双抓双比”专项行动开展已有一段时间,在过去的这段时间里,县经信局都做了哪些工作?

陈群明:全县“双抓双比”专项行动动员大会召开后,县经信局第一时间制定国庆期间重点企业走访调研工作方案,由领导班子带队,充

分用好假期闲暇时间,调研走访全县53家“215”培育工程入围企业和20个乡镇(街道)园区,切实帮助企业解决生产经营中遇到的困难问题,协助乡镇(街道)园区把握下一步经济发展重点方向。同时,对照十四张任务分解表形成全局四季度任务清单,在数字化改革、工业全域治理、稳增促投、企业服务等中心工作上迈大步子、加足马力,努力实现全县工业经济的质效齐升。

记者:通过这段时间的努力,目前取得了哪些成效?

陈群明:目前,我县工业经济主要指标平稳运行,1-9月全县完成规模以上工业增加值189.2亿元,同比增长19.3%,全市排名保持在第4位;完成规下工业增加值42.1亿元,同比增长17.1%,排名第4位,较二季度上升5位;完成制造业投资35.6亿元,同比增长9.1%,增速较1-8月增加2.7个百分点。

数字经济系统建设成效显著,编制完成《宁海县数字经济系统建设方案》,企服通获全省数字经济系统应用场景大赛一等奖,文体用品行业产业大脑入选全省第一批行业产业大脑建设试点“揭榜挂帅”项目,并在2021世界数字经济大会暨第十一届智博会上正式发布,运营公司组建方案基本形成。

工业全域治理全面铺开,截至目前,累计完成拆旧144.7万平方米,其中整体拆除企业207家,淘汰关停企业133家。

优质重大工业投资项目稳步推进,成功签约储能交流器及集成智慧能源研发与制造项目,总投资50亿元的光伏高透基材项目完成一期759亩土地摘牌。针对集美特生产及研发中心、艾美卫信新型细菌性疫苗产业化等重点项目存在问题召开协调推进会议,保障项目快投快建。

企业服务能力优化升级,中小

企业云服务平台(二期)完成建设,“中小企业公共服务省级标准化试点”项目建成三大类78项中小企业服务的标准体系,并于7月通过省级专家评审验收,《县级企业服务综合平台服务和管理规范》10月15日顺利通过省级地方标准立项评估会。

记者:在现有工作的基础上,下一步有什么计划?

陈群明:下阶段,县经信局将在县委县政府领导下,班子成员进一步提高政治站位树立大局意识,全局干部同心协力,对标对表,拿出新面貌树立新作风做出新成绩,抓好企业培育、建好数字经济系统、抓牢工业投资、做好企业服务、推进工业全域治理,力争通过“双抓双比”专项行动,全力克服四季度有序用电影响,主要指标完成年度目标,在年底交出一份工业经济运行高分报表。